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Exercices corrigeés sur la methode abc pdf

THEME 1 : Les cofits par activité (méthode ABC) EXERCICES EXERCICE 1 : METHODE DES CENTRES D'ANALYSE - METHODE PAR ACTIVITE L'entreprise EURACLE fabrique ORIGINES DE LA METHODE ABC 2 1 Geneése de la méthode 2 1 1 Automatisation des processus de production Avec le développement de l'automatisation EXERCICE
GUIDE EXERCICES u CORRIGES I L'utilité du contréle de gestion A De la comptabilité financiére a la comptabilité de gestion A B C Une méthode de calcul du cofit complet par les centres d'analyse Le contrdle de gestion évalue le stock final & 30 marchandises valorisées & 191 La gestion des commandes regroupe toutes les tdches administratives
ainsi Utilisez ensuite la méthode ABC en prenant comme inducteurs de cofits le les charges directes et indirectes THEME 2 EXERCICE 2 Méthode des centres d'analyse et méthode simplifiée de calcul du coiit complet AUNEGE - Campus Numérique en Economie Gestion - Licence 2 - Comptabilité analytique - Legon 8 Lecon n°® 8 : méthodologie de
mise en ceuvre de la comptabilité Contexte de la legcon "L'analyse des cofits par la méthode ABC" - partie 1 Voir la solution de l'exercice 1/6 (PDF) Exercice 2/6 Flash[Zoom ] EXERCICE 1 : METHODE DES CENTRES D'ANALYSE - METHODE PAR ACTIVITE Actuellement le contréleur de gestion applique la méthode des centres d'analyse pour ... Le
colt complet (2) : méthodes des centres d'analyse et ABC .

EXERCICE 2 Comprendre les fonctions du contréle de gestion ?
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3 L'ABC: pour quoi?

= Les systémes ABC aident les entreprises
dans leurs prises de décision
concernant les prix et les produits,
en donnant une image pertinente de la
rentabilité des clients et des produits

= |Is permettent aussi d'améliorer les processus
et la conception des nouveaux produits,
éléments clés du management des colts
(ABM) .
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Baratay). Exercice 11 : Méthode ABC et cofit de revient classique. CHAPITRE 16 LE PILOTAGE DES COUTS : METHODE DES COUTS PAR ACTIVITES (ABC) Le programme du contréle de gestion du Dipléme de Comptabilité et de Gestion ( ... CORRIGES le tion tion taire. Contrdle de gestion et gestion budgétaire - 4 La méthode des sections
homogenes et la méthode ABC tiennent compte des ... IUT GEA - 833 S3 - Calcul et analyse des colts - La comptabilité a base d'activités : Méthode ABC. - Daniel Antraigue -. Page n° 1 / 14. A. B. C. Une méthode de calcul du colit complet par les centres d'analyse Le controle de gestion évalue le stock final a 30 marchandises valorisées a 191 ... 25
Des outils vers un controle de gestion renouvelé.

méthode ABC calcule des colits complets que 1'on peut dénommer cofits de ...

Cours L'ARITHMETIQUE PROF - aATMANI NaJE 1BAC SM BIOF
avec Exercices avec solutions

L’ARITHMETIQUE

1) LA DIVISIBILITE DANS £ Remarque : Si b st un entier non nul,
1) Definition el conséquences las multiples de b constituent Un ensambile infini
1.7 Divisour o un antier note bT

Définition : Soient « et b deux entiers ralatifs bEm{meX imekboh ke T}
tels que b # 0 ; on dit gue l'entier ralalif b divise o Exemple :

g'il existe un entier relatif k el que a = kb ; 3L ==, =12, -9, -6, =30,36912, ... =}
On écrit © bla. 1.3 Diviseur commun, multiple commun de
On dit que a st divisible par b deux enliers

Dedinition :a) Si bjm e bjn on dit que b ast un

diviseur commun da m et i

gar <42 =T=|-6) etona T ne divise pas 16 b) Si bjm et blm, on dil que m est un multiphe
. commun de b el b

FIALQUS ; Exemples 4 ast un diviseur commun de

16 et 12

26 est un multiple commun da 9 af 12,

Propriété : Elant donnés des entiers relatifs non

nuls. On a les propositions suivantes

e a|h el bla= |a] = |b]

= q|b ot cld= acbd

=) al Ble = alc

Emmpﬂﬂﬂ.:}f,mr]: dxd o 19

+ 5Silantier non nul b divise Nentier a alors -h
divise Iui aussi.

o 1 dnase (ows les anfers rglalils

= [ 251 divisible par tous kas enbiers non nuls ;@
C:ar n' = I:' ® b

* Siq eslun entier les diviseurs de a constituent
un ensembie fini noté D

0 =|bE X! bla) #a|h = afbe

Exemple : wc|m al ajn = ajm + n

., ={-18 -9, -6, -3, -2, -1,1,23.69,18} sglmetaln=alm -n

ol D' = {1.23.69.1 -r.||.m el aln = alam + fn ol o et § sont des
| . entiers relatifs quelconques.

Exerciced1 : 1) Détermines ot dénombrer ks alb= i naN
diviseurs naturels de 156 E!EH:HI:*EDE : o
12} Détermingr dans T tous et divigeurs de -8 ;
Solutbon01 1) 156 a 12 diviceurs

1:2:3:4;6; 13; 13; 6; 39; 52; 78 et 156 &) mantrer que Si :}’_:;,,_t o %:._‘. abors %

i

156 et 1 sont appelés diviseurs triviaux, les autres o & g
Bl msntrer gue s * a1 alors

sont des diviseurs stricts. 9 ’K;:'I:' + X ﬁ: i f(’:’

laced etheL et cedi et xEL 0l v

* 1

?:l Ir.-' q B [—a. —4. _2. —1. 1Ed‘al' t'-} MENLrer qua 5k ‘Tj‘i— '|ET 7 Iy =g alors %J_l -y
Propriété : aad [ be [ ca 7 - R a
o Vagt=llagala g al-a jack stnecH et ),f;:" Ly et );’:“ .3
o bBla = |k = |al Iont ner que "",fj}r:l
o dfb=ralb=e i [

T =T ap @) i
\ alb=|a < jdaf etack c1f!::_114!! éu--l
e b1l =bel{=11] Montrner gue “Ili
Déduction @ * "
51 m et n soni deux entiers relalifs tels que : Solutiond2 : 1) a} Pob e ;

mu=1alors [m|=1at jnf= 1.

1.2 Multiple d'un entier.

Definition : On dit que « est un multiple de b si b
@5t un divisour oe a
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méthode ABC calcule des colts complets que 1'on peut dénommer cofits de ... EXERCICE 07-01. AUNEGE - Campus Numérique en Economie Gestion - Licence 2 - Comptabilité analytique - Lecon 8. Lecon n° 8 : méthodologie de mise en ceuvre de la comptabilité L'objectif de la méthode ABC est d'identifier les facteurs de cofits réels et les économies
potentielles afin d'améliorer la rentabilité des produits et des clients.La méthode ABC peut étre utilisée pour catégoriser les références selon différentes valeurs : CA, marge, volume... Par ailleurs, cette méthode de classification peut s'appliquer a différentes granularités de la supply chain : références-produits, clients, fournisseurs...ABM (la méthode)
La méthode ABM analyse les différents cotits résultants d'une mesure ABC afin d'en déterminer les causes et mener ainsi les actions d'optimisation nécessaires. Les processus sont classés en activités principales, secondaires et répétitives, elles-méme identifiées selon leur valeur ajoutée. Page 2 PDFprof.com Search Engine Report CopyRight Search
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Méthode ABC
Exercice et corrigé 2

il AT MY AT Wl

Bienvenue dans le cours de I'UE 121 - Contrdle de gestion de 1'Intec ! une approche plus horizontale par les processus : c'est la méthode ABC (Activity ... DCG 11 Exercices corrigés de Contrdle de gestion 7e éd. 2020-2021 (C. Baratay). Exercice 11 : Méthode ABC et cofit de revient classique. CHAPITRE 16 LE PILOTAGE DES COUTS : METHODE DES
COUTS PAR ACTIVITES (ABC) Le programme du contréle de gestion du Dipléme de Comptabilité et de Gestion ( ...

CORRIGES le tion tion taire. Contrdle de gestion et gestion budgétaire - 4 La méthode des sections homogeénes et la méthode ABC tiennent compte des ... IUT GEA - 833 S3 - Calcul et analyse des cofits - La comptabilité a base d'activités : Méthode ABC. - Daniel Antraigue -. Page n° 1/ 14. A. B. C. Une méthode de calcul du coiit complet par les
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8.

Lecon n° 8 : méthodologie de mise en ceuvre de la comptabilité L'objectif de la méthode ABC est d'identifier les facteurs de coiits réels et les économies potentielles afin d'améliorer la rentabilité des produits et des clients.La méthode ABC peut étre utilisée pour catégoriser les références selon différentes valeurs : CA, marge, volume... Par ailleurs,
cette méthode de classification peut s'appliquer a différentes granularités de la supply chain : références-produits, clients, fournisseurs...ABM (la méthode) La méthode ABM analyse les différents colits résultants d'une mesure ABC afin d'en déterminer les causes et mener ainsi les actions d'optimisation nécessaires. Les processus sont classés en
activités principales, secondaires et répétitives, elles-méme identifiées selon leur valeur ajoutée. Page 2 PDFprof.com Search Engine Report CopyRight Search conjugaison japonaise tableaucours japonais gratuit pdfverbes japonais pdfle japonais tout de suite pdf(pdf) vocabulaire japonaisdictionnaire japonais pdf40 legcons pour parler japonais pdfle
japonais pour les nuls pdf gratuit fiche vocabulaire japonais pdfverbes japonais pdfle japonais tout de suite pdfvocabulaire japonais courantvocabulaire japonais par themeconjugaison japonaise pdf100 fiches de vocabulaire japonais pdfverbes japonais tableau Politique de confidentialité -Privacy policy La société FASTFOOD est spécialisée dans la
restauration pour entreprises. Les repas sont préparés chaque jour pour le déjeuner dans les locaux de la société, et livrés aux clients sur des plateaux; individuels en plastique dans des camions fourgons, spécialement aménagés a cet effet. Elle propose a ses clients deux types de déjeuners: - Le déjeuner "must", destiné aux cadres, facturé a 45DH
hors taxes le repas. - Le déjeuner "standard", destiné aux autres catégories du personnel, facturé a 35DH hors taxes le repas. L'entreprise est organisée en trois centres de responsabilité: - Le centre commercial, qui s'occupe de la direction générale et de tous les aspects commerciaux, incluant la négociation avec les clients et la livraison des repas. -
Le centre administratif, auquel incombe les travaux relatifs a la paye, a la comptabilité, et autres taches administratives, y compris le suivi logique des opérations. - Le centre restauration, qui s'occupe de la préparation des repas pour le compte et sous la responsabilité du centre commercial.

L'entreprise dispose d'un systeme comptable lui permettant de suivre mensuellement les cofits et résultats. Pour le mois "m", les charges enregistrées en comptabilité ont été comme suit (DH): Les matieres alimentaires incorporées dans chaque repas préparé sont estimées a 28 DH pour le repas must, et 18 DH pour le repas standard. Les frais
d'approvisionnement sont négligeables, étant donné que les matieres alimentaires sont livrées chaque matin par les fournisseurs aux locaux de la société en fonction des commandes faites la veille.

Les charges autres que les matieres sont imputées aux services comme suit (en DH): Les stocks ressortent comme suit : Les plateaux en plastiques, incluant le couvercle, dans lesquels sont livrés les repas sont considérés comme des emballages perdus inclus dans le coiit des repas. Pendant le mois "m", les éléments d'activités enregistrés ont été les
suivants: La société dispose actuellement d'une comptabilité analytique tres simple en sections homogénes, lui permettant de suivre les cofits par centre et de calculer les cofits de revient. Il y a trois sections correspondant aux trois centres de responsabilités que compte 1'entreprise.

Les sections utilisées dans ce systeme sont les suivantes: Question : 1-En se basant sur ces renseignements, déterminer le coflit de revient et le résultat analytique. Pour cela, commencer par calculer les coiits des unités oeuvra en établissant le tableau de répartition. Le controle de gestion de la société pense que les cofits et résultats obtenus ainsi ne
sont pas pertinents pour servir de base décision a la direction. Il propose de repenser le modéle et de changer de méthode de calcul des colts en adoptant la méthode ABC. A cet égard, il a effectué une analyse des activités de la société qui I'a amené a retenir les éléments suivants: Pour le centre restauration, il semblerait qu'il est difficile d'obtenir un
décompte fiable des heures de travail passées sur chaque produit, en raison du fait que les ouvriers sont mensualisés, il propose donc de retenir pour cette activité le "nombre de repas préparés" comme inducteur de cotiits, au lieu de I'heure ouvrier. L'analyse des travaux effectués par le centre commercial a permis de faire ressortir deux activités bien
distinctes: - L'activité négociation, pour laquelle il propose de retenir le "nombre de contrats négociés" comme inducteur de coits, au lieu des ventes en valeur. -L'activité livraison, pour laquelle il propose de retenir le "nombre de camions fourgons chargés", pleins ou non, comme inducteur de cofits, au lieu des ventes en nombre de repas. Un camion-
fourgon chargé peut contenir jusqu'a 100 repas livrés sur des plateaux individuels Pour le service administratif, il semblerait qu'on pourrait y distinguer trois activités: -Suivi administratif et comptable de 1'exécution des contrats. -Suivi administratif et comptable des approvisionnements de la restauration. -Suivi administratif et comptable des
livraisons. Sur la base de cette analyse, le contréle de gestion a réalisé la ventilation ci-apres, rattachant les activités aux centres existants: Questions (suite): 2- il est demandé de calculer le cofit de revient et le résultat analytique sur la base de cette analyse. Pour cela, déterminer au préalable le colt des inducteurs.

3-Comparer les résultats ainsi obtenus a ceux obtenus précédemment par la méthode des sections. Pour supporter 1'équipe du site ,Partagez sur



